

بجلی چوری کا مکمل خاتمہ اور نادہندگان سے 100% واجبات کی وصولی کریں۔ جو صارف بجلی کا بل ادا نہیں کر سکتا

اس کی بجلی منقطع کر دیں۔ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر

بجلی چوروں کے خلاف جاری کارروائیوں میں 937 کنکشن منقطع کیئے گئے اور نادہندگان کے واجبات کی عدم ادائیگی پر 516 کنکشن منقطع کر دیئے گئے اور موقع پر ہی صارفین سے 6 لاکھ کی وصولی کی گئی ہے۔ حیسکو ترجمان

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھو کی ہدایات پر حیسکو ریجن میں بجلی چوروں اور

نادہندگان کے خلاف کارروائیاں جاری ہیں۔ اس سلسلے میں آج آپریشن ڈویژنوں لطیف آباد کے سب ڈویژنوں لطیف آباد، علامہ

اقبال، شہید امید علی اور رضوی ہسپتال کے علاقوں میں کارروائیاں کرتے ہوئے مجموعی طور پر 937 غیر قانونی کنکشن پکڑے گئے،

کنکشن فوری طور پر کاٹ دیئے گئے اور بجلی چوری میں استعمال ہونے والی تاریں اپنی تحویل میں لے لی گئی ہیں، حیسکو چیف کی

ہدایات پر گھر گھر جا کر نادہندگان کے بجلی کے کنکشنوں کو چیکنگ کرتے ہوئے حیسکو واجبات جمع نہ کروانے پر 516 بجلی کے کنکشن

منقطع کر کے 6 لاکھ سے روپے کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ تفصیلات کے مطابق آپریشن ڈویژن لطیف آباد میں کارروائی کے دوران

سب ڈویژن میران محمد شاہ بجلی چوروں کے 221 کنکشن جبکہ نادہندگان کے 129 کنکشن منقطع، آپریشن سب ڈویژن شہید امید

علی میں بجلی چوروں کے 215 کنکشن جبکہ نادہندگان کے 102 کنکشن منقطع، آپریشن سب ڈویژن علامہ اقبال میں بجلی چوروں

کے 197 کنکشن جبکہ نادہندگان کے 143 کنکشن منقطع، آپریشن سب ڈویژن حالی روڈ کے علاقے میں بجلی چوروں کے

135 کنکشن جبکہ نادہندگان کے 85 کنکشن منقطع، اور آپریشن سب ڈویژن رضوی ہسپتال کے علاقے میں بجلی چوروں کے

169 کنکشن جبکہ نادہندگان کے 57 کنکشن منقطع کر دیئے گئے ہیں اور مجموعی طور پر 6 لاکھ 13 ہزار 930 روپے کی نادہندگان

سے واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے ایگزیکٹو انجینئر لطیف آباد ڈویژن عقیل نور میمن نے کہا کہ حیسکو چیف کی ہدایات ہیں کہ بجلی

چوری کسی بھی صورت میں برداشت نہیں کی جائے گی بجلی چور ہمارا دشمن ہے، بجلی چوری کا خاتمہ ہماری اولین ترجیح ہے اور جس بھی

علاقے میں کندہ یا بجلی کنکشن واجبات کی عدم ادائیگی پر چلتا ہوا پایا گیا تو اس ملازم/افسر کے خلاف سخت محکمہ جاتی کارروائی عمل میں

لائی جائے گی، اور اسے نوکرے سے فارغ بھی کیا جاسکتا ہے۔ ان کے خلاف مروجہ قانون کے تحت بجلی چوری کی FIR درج کرائی

جائیں اور جو صارف بجلی کا بل ادا نہیں کر سکتا اس کو بجلی کی فراہمی نہیں کر سکتے لہذا نادہندگان سے 100% فیصد واجبات کی وصولی

ہنگامی بنیادوں پر کریں۔